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Desde su punto de vista ¿Cuál es la principal cualidad que debe tener el próximo 

Presidente Municipal? 

PERFIL DESEADO DEL PRÓXIMO PRESIDENTE(A) MUNICIPAL  
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¿Quién presida el Ayuntamiento en el próximo período de Gobierno Municipal debe ser 
un Hombre o una Mujer? 

¿Cuál es la edad ideal que debe tener el próximo Presidente(a) Municipal? 
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¿Prefiere qué el próximo Presidente Municipal sea un Político(a), Académico(a), 
Empresario(a), Funcionario(a) público, Activista social o un Agricultor(a)? 

¿Considera que debe tener Mucha, Algo, Poca o Nada de experiencia en el Sector 
Público? 
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¿Debe ser militante de algún partido político, solo simpatizante de algún partido o 
ciudadano sin partido? 

Debe ser una persona con Bachillerato, Licenciatura, Maestría/Doctorado o Sin 
Estudios? 
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¿Qué partido político cree usted que ganará el próximo año en las elecciones 

para:  
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EXPECTATIVAS SOBRE QUIÉN GANARÁ EN LA PRÓXIMA ELECCIÓN 
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¿Qué opinión tiene usted del ......buena o mala?  

Imagen positiva y negativa 
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¿Qué opinión tiene usted del ......buena o mala?  
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Muy  y  
Algo buena 

Algo y  
Muy mala 

Diferencia 

PAN 45,2 29,0 16,1 

PVEM 16,9 14,4 2,5 

PRD 25,3 25,1 0,2 

PRI 33,5 33,3 0,2 

PT 13,9 13,9 0,0 

MC 6,2 11,9 -5,7 

PANAL 6,7 13,2 -6,5 
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Sin importar por quién ha votado o piense votar, usted se siente  

¿Panista, Priísta o Perredista? 
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IDENTIDAD PARTIDISTA 

¿Qué tan identificado se siente con ese partido político? 

   (Sólo los que se sienten identificados con algún partido político) 
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Si hoy fuera la elección para elegir Presidente Municipal de Guanajuato 

¿Por cuál partido votaría? 

INTENCIÓN DE VOTO 

PAN PRI Diferencia 

29,3 23,3 6,0 
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Si no votara por el partido que acaba de elegir, ¿Por cuál partido votaría? 
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¿Por cuál partido nunca votaría? 

PARTIDO SEGUNDA OPCIÓN 

PARTIDO MÁS RECHAZADO 
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SOCIODEMOGRÁFICOS 

Zona % 

Urbana 65,8 

Rural 34,2 

Total 100.0 

Género % 
Hombre 50.0 

Mujer 50.0 
Total 100.0 

Edad % 
18 a 29 40.0 
30 a 49 40.0 

50 o más 20.0 
Total 100.0 

Escolaridad % 

Nada 3,5 

Primaria sin terminar 5,7 

Primaria 10,2 

Secundaria sin terminar 3,7 

Secundaria 17,6 

Preparatoria sin terminar 12,9 

Preparatoria 24,3 

Universidad sin terminar 9,4 

Universidad 12,7 

Total 100,0 

Ingreso % 

Hasta $800 2,5 

$801 - $2,400 21,6 

$2,401 - $4,000 27,0 

$4,001 - $8,000 29,0 

$8,001 - $16,000 14,6 

Más de $16,000 5,2 
Total 100.0 

Ocupación % 

Trabajador de gobierno 9,2 

Trabajador Sector Privado 9,4 

Profesionista independiente 2,2 

Trabajador cuenta propia 23,8 

Trabajador tiempo parcial 7,4 

Estudiante 14,6 

Ama de casa 24,3 

Desempleado 4,5 

Campesino 1,7 

Jubilado 2,7 

Total 100.0 
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FICHA TÉCNICA 

Tipo de estudio Cuantitativo de Opinión Pública (ENCUESTA). 

Universo de Estudio 

Municipio de Guanajuato, Gto.. 

Población en general mayores de 18 años. 

Estadística de Lista Nominal del IFE. 

Muestra 
95% de confianza. 

Margen de error calculado previamente +/- 5 % 

Instrumento 

Encuesta  “Ad hoc”, previamente piloteado. 

Sociodemográficas: Zona, Género, Edad, Escolaridad y 

Ocupación. 

Técnica de aplicación Personal, cara a cara en vivienda. 

Fecha de aplicación 11 al 13 de Octubre de 2014 
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